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Ata da Quinta Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Política Cultural de 
Piracicaba 

 
Aos dezesseis dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, com início às dezenove 1 

horas e trinta minutos, nas dependências do Museu Histórico e Pedagógico Prudente de 2 

Moraes, situado à Rua Santo Antonio, número seiscentos e quarenta e um, nesta cidade, 3 

deu-se o início a Quinta Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Política Cultural de 4 

Piracicaba. Abertura da sessão – após saudação, verificação do quórum e das 5 

assinaturas dos conselheiros no livro de presença, o Vice-Coordenador do Conselho, 6 

Milton Mori, deu início a reunião fazendo a leitura das justificativas dos conselheiros: 7 

Francisco Turcci, Sandra Ferreira, Tatiana Grassi, Carlos Eduardo Luccas Castro, Kleyton 8 

Rohden, Rubens Vitti e Sandra Perina.  Após justificativas, iniciou-se análise dos 9 

seguintes itens: 01. Aprovação da Ata – após lida, é aprovada a Ata da 4ª Reunião 10 

Ordinária do Conselho; 02. Apresentação de Entidades – foram apresentadas aos 11 

conselheiros as atividades culturais dos dois últimos anos das Entidades: Escola de 12 

Música de Piracicaba “Maestro Ernst Mahle” – EMPEM e a Orquestra Sinfônica de 13 

Piracicaba – OSP, as quais solicitam a renovação de Cadastro e Parecer do CoMCult  14 

para renovação de Utilidade Pública. No momento, foi informado que a documentação 15 

entregue será encaminhada às Comissões de Avaliação e Fiscalização e Estudos e 16 

Projetos para analise e posterior entrega de documentos solicitados. 03. Relato das 17 

Comissões de: Estudos e Projetos, Avaliação e Fiscalização, Plano Municipal de 18 

Cultura e Fundo de Apoio à Cultura – Não houve manifestação dos conselheiros das 19 

Comissões Estudos e Projetos, Avaliação e Fiscalização por não ter documentação para 20 

analise; a conselheira Fátima Silva relata que a revisão do Regimento Interno esta sendo 21 

analisado pela Procuradoria do Município; a conselheira Renata Gava esclarece que o 22 

edital do Fundo de Apoio à Cultura esta aberto até o dia 03 de junho e sobre o Plano 23 

Municipal de Cultura, esta em fase de elaboração. 04. Cadastro de Pessoa Física - 24 

CoMCult – Adiado a discussão para a próxima reunião. 05. Informes – a conselheira 25 

Fátima convida conselheiros presentes a participarem da Virada Cultural, no Engenho 26 
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Central; o Vice-Coordenador, convida para participarem da Semana da Cultura Artística, 27 

em comemoração aos 91 anos da Associação de Cultura Artística de Piracicaba, entre os 28 

dias 30 de maio a 3 de junho, no Museu Prudente de Moraes; o conselheiro Erasmo 29 

Spadotto informa sobre a oficina de humor que ocorrerá a partir do mês de maio, nas 30 

Escolas Públicas Municipais. Nada mais havendo para discutir, o Vice-Coordenador 31 

declarou encerrada a Reunião Ordinária e eu, Renata Graziela Duarte Gava, lavrei a 32 

presente ata que após lida e achada conforme, será assinada pelo Vice-Coordenador 33 

Milton Mori. Piracicaba, 16 de maio de 2016. 34 
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